
  



  

        പഠനനേനട്ടങ്ങള്‍



  

ആകെ� ലഡ ു = 468+532=1000
  468+
  532
1000



  

ആകെ�     ഡയറി�ള ുകെ� എണ്ണം=222+333+445=1000

മ ൂന്്ന പായ് ക്കറ്റിലാക്കിയാല്‍
250+250+500=1000

  222+
  333
  445
1000



  

326+339+335=1000

       നാല് പായ് ക്കറ്റിലാക്കിയാല്‍
        250+250+200+300=1000

  326+
  339
  335
1000



  

500+500=1000
250+250+250+250=1000
200+200+200+200+200=1000
125+125+125+125+125+125+125+125=1000
100+100+100+100+100+100+100+100+100+100=1000



  

ആകെക കിട്ടിയ ര ൂ പ =1232+1425=2657

  1232+
  1425
  2657



  

ആയിരം ന ൂ റ ുകള്‍ പത്ത ു
കള്‍    

ഒന്ന ുകള്‍

1 2 3 2
1 4 2 5
2 6 5 7

ആയിരം

    1
ന ൂ റ ുകള്‍
     
       1

പത്ത ു
കള്‍     
      

ഒന്ന ുകള്‍

2 9 8 0

6 4 2 0

9 14 10 0



  

2980+
6420
9400

11

ആയിരം

  

ന ൂ റ ുകള്‍
     
       1

പത്ത ു
കള്‍     
      

ഒന്ന ുകള്‍

1 8 5 0

2 0 5 0

3 9 10 0



  

1850+
2050
3900

1

ആകെ� �ിട്ടിയ അരിയ ുകെ� അളവ് = 3900 �ിലലാഗ്രാം



  

   1000+
       98
   1098

999+1=1000
99-1=98

   4864+
   1000
   5864

4867-3=4864
997+3=1000



  

അന ു ല ങ്കില്‍ നില"പിച്ച               
  ആകെ� ത ു�=1400+1650=3050

1400+
1650
3050



  

2040+
  865
2905

2905

1890+
2400
4290

4290

2905+
2025
4290
9220

9220

കെവള്ളി

865,1890,2025,2040,2400



  

ആഗസ്റ്റ് മാസം പച്ചക്കറി വാങ്ങിയ ത ുക=2725+675=3400

2725+
  675
3400

ജ ൂ ലൈല മാസം പച്ചക്കറി വാങ്ങിയ ത ുക=3400-175=3225

കെസപ് തംബർമാസം പച്ചക്കറി വാങ്ങിയ ത ുക=2725+275=3300
ആഗസ്റ്റ് മാസമാണ് ക ൂ ട ുതല്‍പച്ചക്കറി വാങ്ങിയത്

നാല് മാസവ ും ക ൂ ടി ആകെക പച്ചക്കറി വാങ്ങിയ ത ുക=

  2725+
  3225
  3400
  3000
12350



  

3600+
1900
5500

5500

ഒന്നാം ദിവസം-2000 �ിലലാഗ്രാം,

രണ്ടാം ദിവസം 3000 �ിലലാഗ്രാം



  

ഈ ആഴ് ച നല്‍ല�ണ്ട ര ൂപ = 4704+100=4804

രണ്ട് ആഴ് ചയ ും � ൂ�ി നല്‍ല�ണ്ട ര ൂപ =4704+4804=9508

4704+
4804
9508

000



  

1221,1222,1223,1224,1225,1226,1227

1221,1231,1241,1251,1261,1271,1281

1221,1321,1421,1521,1621,1721,1821

1221,2221,3221,4221,5221,6221,7221

1221,1232,1243,1254,1265,1276,1287

1221,1232,1443,1554,1665,1776,1887

1221,2332,3443,4554,5665,6776,7887

4325,5325,6325,7325,8325,9325

4325,4425,4525,4625,4725,4825

4325,4335,4345,4355,4365,4375

4325,4336,4347,4358,4369,4380



  



  

4150+
1875
3500
9525

  4150+
  2525
  4850
11525

2525+
3175
3825
9525

1875+
3175
4475
9525

  4850+
  4475
  2200
11525

3500+
3825
2200
9525

4850 എന്ന സംഖ്യയാണ് കെതറ്റ്
ശരിയായ സംഖ്യ ഇങ്ങനെ� കനെ�ത്താം

11525-
  9525
  2000

2000 � ൂ� ുതല്‍
എങ്കില്‍ ശരിയായ സംഖ്യ 
4850-2000=2850



  

സ ുലൈലഖ അഞ്ജ ു ലിസി

ച ുരിദാർ  1525 സല്‍വാർ 1340 ച ുരിദാർ  1575

സാരി       1975 സാരി       1860 സാരി      1775

              3500                3200               3350

മ ൂന്നിനങ്ങള ും ഓലരാന്ന ുവീതം വാങ്ങിയാല്‍   
                ഏറ്റവ ും � ുറഞ്ഞ ത ു� =4580

1280+
1525
1775
4580



  

മിക്സി               3450+

ഫാന്‍             3550

ഇസ്തിരികെ=ട്ടി  1000

                     8000

പ്രഷർ� ുക്കർ    3755+

ഗ്യാസ് സ്റ്റൗ        3245

ഇസ്തിരികെ=ട്ടി     1000

                         8000

മിക്സി               3450+

ല�ാർച്്ച            1305

ഗ്യാസ് സ്റ്റൗ    3245

                     8000



  

1 മ ുതല്‍ 10 വരെ
യ ുളള         
ത ുടർച്ചയായ  സ ംഖ്യകള ുരെട    
   ത ുക കാണ ുക

എങ്ങകെന 
കാണാം ?

ആദ്യസംഖ്യയ ും 
അവസാ�നെത്ത 
സംഖ്യയ ും തമ്മില്‍     
ക ൂട്ട ുന്ന ു.ആ 
ഉത്തരനെത്ത 5 നെകാ�് 
ഗ ുണിക്ക ുന്ന ു.  
അനെ$ങ്കില്‍

അഞ്ചാമകെത്ത സംഖ്യകെയ 

10 കെകാണ്ട് ഗ ുണിക്ക ുക.

അതിനേനാട് 5 ക ൂ ട്ട ുക

1+10=11
11x5=55

5x10=50
50+5=55

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10



  

11+20=31
31x5=155

15x10=150
150+5=155

11  12  13  14  15  16  17  18  19  20

41  42  43  44  45  46  47  48  49  50

41+50=91
91x5=455

45x10=450
450+5=455



  

സിതാരയ ുകെ� നില"പം=1420+1580=3000 (ഇതികെC പ� ുതി)
3000 ത്തികെC പ� ുതി  1500

 ിന്ദ ുനികെC നില"പം=1605+1580+120=3305

താഹിറയ ുകെ� നില"പം=1500+3305=4805

� ുറഞ്ഞ നില"പം ആര ുകെ�ലതണ് ?
�  ൂ�ിയ നില"പം ആര ുകെ�ലതണ് ?
സിതാരയ ുകെ� നില"പമാലണാ  ാ  ുവികെC 
നില"പമാലണാ � ൂ� ുതല്‍ ?



  

108

1098999 99

9999 999 10998

1099

9999 100 10099



  

നാലാമകെത്ത ഗ്രൂ=് പിരികെച്ച� ുത്തത് =4200 ര ൂപ

അഞ്ചാമകെത്ത ഗ്രൂ=് പിരികെച്ച� ുത്തത് =4200+550=4750 ര ൂപ

മ ൂന്നാമകെത്ത ഗ്രൂ=് പിരികെച്ച� ുത്തത് =4200-200=4000 ര ൂപ

ഒന്നാമകെത്ത ഗ്രൂ=് പിരികെച്ച� ുത്തത് =4000-600=3400 ര ൂപ

രണ്ടാമകെത്ത ഗ്രൂ=് പിരികെച്ച� ുത്തത് =4000-400=3600 ര ൂപ

ആകെ� �ിട്ടിയത് =3400+3600+4000+4200+4750=19950 ര ൂപ 



  

എങ്ങനെ� എഴ ുപ്പത്തില്‍ ഉത്തരം 
കനെ�ത്താം.....     പട്ടികനെപ്പട ുത്താം....

ദിവസം സ്റ്റാള്‍ 1 സ്റ്റാള്‍ 2 സ്റ്റാള്‍ 3 ആകെ


ഒന്നാംദിവസം 3405 2966 2998 9369

രണ്ടാംദിവസം 3528 3600 3570 10698

മ ൂന്നാംദിവസം 3780 4250 4306 12336

നാലാംദിവസം 3500 3497 3100 10097

ആകെ� 14213 14313 13974



  

  
  3405+
  3528
  3780
  3500
14213

 
  2966+
  3600
  4250
  3497
14313

  
  2998+
  3570
  4306
  3100
13974

12 11 122 111

ഏറ്റവ ും 
 ൂട ുതല്‍ സാധനങ്ങള്‍ വിറ്റ ദിവസം= മ ൂന്നാംദിവസം

ഏറ്റവ ും 
 ൂട ുതല്‍ സാധനങ്ങള്‍ വിറ്റ ഏത് സ്റ്റാള്‍=സ്റ്റാള്‍-2

താകെഴ കെകാട ുത്ത കളങ്ങളില്‍ 1 മ ുതല്‍ 8 
വകെരയ ുളള സംഖ്യകള്‍ എഴ ുത ുക.                
എന്നാല്‍ അട ുത്തട ുത്ത സംഖ്യകള്‍ അട ു
ത്തട ുത്തകളങ്ങളില്‍ വരാന്‍ പാടില്ല.



  

5 3

8

6

2 1 7

4



  

       BalakrishnanM                      
        GLPS Kayyur                          
        Kasaragod
        9495150839
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